

# 30万现金捐助潍城农村小学

画家吴东魁已捐助35所小学,资助款项达1000多万元

本报8月30日讯(记者 韩杰)30日,著名画家吴东魁将30万元现金和两幅书画作品捐赠给了潍城区东夏庄小学。据悉,这是他第二次捐助潍坊的学校,目前他已经捐助35所小学,资助款项达1000多万元。

30日上午,一个简单的捐赠仪式在郭沫若美术馆举行。干净

的旧衬衫加西裤配运动鞋,衣着朴素的画家吴东魁将30万元现金和两幅字画捐赠给了潍城区东夏庄小学,捐赠将用于该校校内设施的改善。该校校长介绍,东夏庄小学是潍城区的一所农村小学,有240多名学生,校内设施还有许多要改善的地方,这次接受的捐助,将用于改善校内

文化等设施,拓宽学生的视野。今年57岁的吴东魁出生在菏泽市牡丹区侯集乡尹庄村,是我国著名的国画家、鉴赏家、收藏家,其多幅作品作为国礼赠送多国元首。在创作同时,他一直致力于慈善事业,有慈善画家之称。目前,他已经在全国各地捐助希望小学35所,捐助款项

1000多万元。

吴东魁说,他是从农村走出来的孩子,很能感受农村学生艰苦的学习环境,记得他小时候喜欢画画,但是没有纸笔,只好用树枝在地上作画。不少孩子因为穷,校内设施落后,错过了成才的机会,后来,他书画上有了点成就,手中有了点闲钱,就开始

捐助小学,希望能改善孩子的学习环境,为孩子成才尽点力。

据悉,早在2006年,吴东魁就捐资20万元和数幅作品给临朐赵家楼希望小学,用于兴建微机室、图书馆等。他说,活到老、画到老、捐到老,是他的目标,希望有生之年,能为100所学校捐资助学。



30名贫困生收到助学金

30日,在潍坊中学街社区,来自辖区单位的工作人员为社区里的学生送来了助学金。据了解,中学街社区联合辖区单位对辖区内的困难家庭进行帮扶,对家庭陷入困境的学生、独生子女或双方家庭成员中患有重大疾病的家庭、低保户低收入家庭,进行帮扶。本次活动首批共为辖区30名困难学生送去了助学金,帮助他们完成学业。

本报记者 孙国祥 摄影报道

**潍坊耳鼻喉医院暑期推出北京专家百日普查活动**

专业治疗

**咽炎 鼻炎 耳鸣**

全省权威的耳鼻喉专业专科医院  
潍坊市区医保·新农合医保定点医院

节假日不休  
咨询电话:  
0536-2100120

地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面

连续大雨“灌饱”潍坊

## 多座水库开闸调洪

本报8月30日讯(记者 韩杰)30日,记者从潍坊市水文局获悉,8月27日-29日,潍河上游普降暴雨,局部大暴雨,水库来水量猛增。部分水库水位超汛末计划蓄水位,多座水库开闸调洪,其中峡山水库调洪泄量为三年来最大。

峡山水库29日8时出现最大入库流量为2210立方米/秒,经频率分析,重现期为五年一遇。其于8月28日22时开启溢洪闸泄洪,至8月30日7:20时,最大调洪流量为

1000立方米/秒,本次调洪泄量为三年来最大。

记者了解到,由于降水较多,截至30日6时,11座大中型水库水位超汛末计划水位,其中峡山水库超计划水位0.91米,墙夼水库超计划水位1.08米,青墩水库超计划水位0.71米,嵩山水库超1.12米,王吴水库超0.52米。墙夼水库最早开闸放水,随后青墩水库、三里庄水库、王吴水库、峡山水库等多座水库陆续开始调洪。

## 40家建企获省补资格

该补贴用于缴纳职工社会保险

本报8月30日讯(记者 韩杰 李洪涛)30日,记者从潍坊市建工处获悉,今年潍坊共有40家建筑企业获得省建筑企业养老保险金补贴资格。据悉,该补贴是对困难施工企业进行的一种政策性补贴,用于为建筑施工企业职工购买社会保险。

全省建筑企业劳保金管理工作座谈会近日在潍坊召开,会上对享受省建筑企业养老保险金补贴资格

的482家企业进行了通报,潍坊有40家企业获得省级补贴资格,居全省前三位。

据悉,建筑企业劳动保障金是建筑企业为职工缴纳社会劳动保险费用的主要资金来源,近年来,潍坊不断加大对所辖困难施工企业的调研、对接,积极帮扶施工企业申请省级补贴资格,2010年共为13家建筑企业申请省级补贴1051万元。

全球抢购黄金、翡翠、钻石 历史最火爆时期  
世界经济 多方分析表明 金银珠宝 越早购买越实惠

鑫源金店

中秋节 感恩优惠

8月31日—9月13日

秋季新款首饰 火爆热销

中秋节最受欢迎的 高档礼品  
八大系列 上千品种 全新上市

[ 团购热线: 400-658-3186 ]